

Почему на фабрике „Ременная тесьма“ ткачи не выполняют нормы?

Фабрика „Ременная тесьма“ длительный период не выполняет плана, необходиим стране и фронту необходимой продукции. Основным бичом является то, что большинство рабочих не спрашиваются с нормами выработки. Сегодня на страницах нашей газеты мы помечаем письма ткачих, рассказывающие о том, что мешают выполнять нормы. Из рассказов видно, что серые птицы, тормозящие работу, не они могут быть лихидированы быстро. Для этого нужно отпустить фабрики необходиимо принять меры для обеспечения своевременного и качественного ремонта оборудования, к ликвидации всех производственных недоладок и несогласованности между производственным и ткаческими цехами.

НЕДОСТАКИ ПОЛУФАБРИКАТОВ— БИЧ ПРОИЗВОДСТВА

Я одной из первых включилась в социалистическое соревнование и взяла на себя ряд обязательств. Первый пункт социалистического договора — выполнять задание не ниже 110 проц. я не выполняю не потому, что разучилась работать, а из-за производственных недоладок.

Основным бичом в работе является отсутствие утка. Принимая смену, я ежедневно имею в наличии 5—7 шпил с утком, что ни в какой мере не обеспечивает нормальную работу. Обслуживал 4 станка, мне в смену приходится отлучаться на уточную машину бесконечно раз, а каждая отлучка от станка ведет за собой простой и такие последствия как брак и поломка станка. И не секрет, что заиюю норму не выполняю.

Первые дни июля работаю не так,

как этого требует от нас обстановка. В отдельные дни выполняю нормы от 101 до 106 проц., а за 4 июля дала всего 88 проц. Эта лихорадочная работа является результатом того, что начальник ткацкого цеха Т. Семенов недостаточно принимает меры в ликвидации несогласованности между ткачами и приготовительными отделами. До тех пор, пока не будет ликвидирован разрыв между этими цехами, мы будем работать рывками. Я считаю, что тов. Семенову надо будет принять все меры к ликвидации несогласованности с тем, чтобы ткачи были современно и полностью обеспечены утком и основами. Для этого надо установить точный график приготовления основ и утка, согласовать его с работой ткацкого цеха.

Ткачиха М. Сладкова.

ПРОСТОЙ БЫТ ПО ВЫРАБОТКЕ

Не пройдет ни одного дня, чтобы стакки работали без простоя. Вот один из характерных дней. Придя на смену 4 июля, у меня не работали 2 станка. В общей сложности они простояли 7 часов и я выполнила норму на 79 проц. Таких дней очень много.

В нашей смене помастера А. Лебедев, в силу своих преклонных лет, не управляет с наладкой станков и ему нужна помощь. Кое в чем мы ему можем помочь. И слышала, что на текстильных фабриках развертывается лунинское движение. Работники не только хорально ухаживают за станками или машинами, но и сами производят

мелкий ремонт и ликвидируют отдельные разладки. На нашей фабрике этого пока еще нет и администрация цеха не старается мобилизовать рабочий коллектив на применение лунинских методов. И лично ликвидирую мелкие неполадки: смену обврывающееся талево, ремизную железку и устранило ряд других дефектов, чем сокращаю простой времени.

Надо посоветовать руководителям фабрики, чтобы они переносили в корпуса все ценное и новое, что способствует высокопроизводительной работе, а также быстро устраивали неполадки.

Ткачиха С. Бухова.

НЕ РАБОТАЮТ С ОТСТАЮЩИМИ

В нашей работе большую роль играют подсобные рабочие и если они серьезно относятся к выполнению своих обязанностей, то мы гарантированы, что выполним нормы выработки. Однако многие подсобные рабочие халатно относятся к работе. Есть случаи, когда спуск основ производится несогласованно, что повышает обрывость нитей. Кроме того, привязка основ производится при остановке станка, а это ведет не только к простотам, но и к повышению угаров. Мастер Вялопрадова плохо следит за работой подсобников.

У нас еще зачастую считают «мелочью», если нет галев, а эта

«мелочь» нам обходится дорого — стакки простаивают длительное время.

Все эти неполадки мешают выполнять нормы выработки. В течение ряда лет я систематически перевыполняю нормы выработки и обслуживала 4 станка. Сейчас работаю на двух, но зачастую не справляюсь с производственным заданием.

Работы с отстающими никто не ведет. Совещания производственных не было уже в течение нескольких месяцев, а было бы очем поговорить на них. Не организован и обмен опытом работы.

Ткачиха А. Филиппова.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 6 ИЮЛЯ

В течение 6 июля наши войска вели жестокие бои западнее Воронежа и юго-западнее Старого Оскола. Наши войска оставили ряд населенных пунктов.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

* За 5 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 70 немецких танков, более 80 автомашин с боеприпасами, 45 половоз с боеприпасами, взорвано 3 склада с боеприпасами, подавлен огонь 11 батарей полевой и зенитной артиллерии, разбито 2 железнодорожных состава, рассеяно и частично уничтожено до полка пехоты и 2 эскадрона конницы противника.

* В ожесточенных боях западнее Воронежа наши танкисты насыпали противнику огромные потери. Только за один ночной бой они уничтожили более 1.000 немецких солдат и офицеров. На другом участке наша часть под командованием тов. Батю в бою за селение К. Гранатами, бутылками с зажигательной смесью, огнем артиллерии, противотанковыми ружьями и минометами за четыре дня боев вывела из строя свыше 100 немецких танков и уничтожила 800 гитлеровцев. Помогая частям Красной Армии, партизаны Курской области организовали крушение немецкого воинского эшелона. Разбито 30 вагонов и паровоз. Под обломками погибло много солдат и офицеров противника.

* Минометчики и артиллеристы под командованием тов. Турьева и Квашнико уничтожили 2 немецких танка, 5 орудий, 19 половоз с боеприпасами, автомашину и около 200 гитлеровцев.

* Бойцы части, где командиром тов. Лискин, ружейно-пистолетным огнем сбили над полем боя немецкий бомбардировщик. Экипаж самолета противника взят в плен.

* Сдавшиеся в плен капитан, унтер-офицер и 18 солдат 88 немецкой пехотной дивизии заявили:

«Немецкие войска несут колоссальные потери. На полях сражения насыщены горы трупов наших товарищ. Убитых так много, что их не успевают убирать. Германское командование не считается ни с какими жертвами и бросает все новые массы солдат. Они буквально шагают по трупам. Мы поняли, что если нас ждет гибель и поэтому решили сложить оружие».

* Немецко-фашистские мерзавцы истребляют население оккупированных ими советских районов. В городе Чернигов гитлеровцы в июне расстреляли свыше 300 жителей только за то, что они отказались поехать на принудительные работы в Германию. Среди расстрелянных много женщин и подростков. Немецкие власти ежедневно устраивают массовые облавы, сопровождающиеся грабежами и убийствами.

* Минометчики и артиллеристы под командованием тов. Турьева и Квашнико уничтожили 2 немецких танка, 5 орудий, 19 половоз с боеприпасами, автомашину и около 200 гитлеровцев.

* Бойцы части, где командиром тов. Лискин, ружейно-пистолетным огнем сбили над полем боя немецкий бомбардировщик. Экипаж самолета противника взят в плен.

* Сдавшиеся в плен капитан, унтер-офицер и 18 солдат 88 немецкой пехотной дивизии заявили:

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Кострома, Ярославской области ул. Симановского, 10. Телефоны от ДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: Отв. редактора и зам. редактора 5-27, партийный отдел 13-34; экономический отдел 7-36; отдел рабоче-кооперативных писем 2-13; секретариат 6-44; контора 2-13.

К ПОСТАНОВКЕ ПЬЕСЫ „РУССКИЕ ЛЮДИ“ В ГОРТЕАТРЕ ИМ. ОСТРОВСКОГО

Пьеса писателя-орденоносца Константина Симонова, как показывает и самое ее название, написана о русских людях дней великой отечественной войны. О бойцах и командах Красной Армии, о людях гражданских, о старых и молодых, о русских женщинах и девушках, о различных категориях простых советских русских людей.

Пьеса насыщена жестокой и беспощадной борьбой, которой наполнена наша великая действительность, и говорит о любви к родине, о мужестве и молодости, о героизме и черном предательстве, о величии национального духа и национальной гордости настоящих русских людей, о беспредельной любви их к родине и ненависти к подлому врагу.

Настоящие русские люди это те, в ком живет великий дух русского народа: дух Александра Невского, Дмитрия Донского, Минина, Ломоносова, Суворова, Кутузова, Черняшевского, Ленина и наших героев фронта и тыла в настоящей великой борьбе.

Им, этим известным и миллионам неизвестных героев посвящает автор свою пьесу и пишет ее кровью своего взорванного сердца. Он один из многих наших писателей, которые, продолжая традиции Жуковского («Певец в стане русских воинов»), ведут свою наблюдение непосредственно на фронте. Поэтому его пьеса, несмотря на неизуличность драматической композиции, волнует, мобилизует наше мужество, упростив и ненависть на борьбу с подлым врагом.

В пьесе — живые, правдивые образы, интересные характеры и даже в тех случаях, где автор не имеет возможности развить их и набрасывает эскизы, имеется интересный материал для работы актера. Нам думается поэтому, что многие из творческих актеров, исполняющих как основные роли, так и эпизодические, получают здесь возможность проявить себя в новом качестве, необычном и непривычном для артистов, и тем самым развить новые стороны своего дарования. Все это послужило основанием выбора пьесы к постановке и нашего желания посвятить свой спектакль простым, настойчивым, советским русским людям. О том, насколько это нам удалось, пусть скажут они.

Режиссер Б. Седой.

Совещание оборонного актива

Городской совет осознанности готовится к проведению совещания оборонного актива города. На этом совещании будет обсужден доклад на тему: «Работа осознанности организаций в дни великой отечественной войны».

В первых организациях осознанности предприятий и учреждений города началась центральная подготовка к совещанию. Укрепляются советы осознанности, организуются занятия по ПВХО и с руководителями групп самозащиты, идет вовлечение новых членов в оборонное общество.

Ткачиха А. Филиппова.



Американские автомобили для СССР, прибывшие в один из портов.

Военные действия в Египте

ЛОНДОН, 6 июля (ТАСС). Как официально сообщается, 5 июля английские наземные и воздушные силы продолжали атаковать противника в течение всего дня. На одном участке английские войска во время почной атаки выбили противника из укрепленного пункта, нанеся ему тяжелые потери. Потери англичан неизначительны. Английские истребители сбили 6 самолетов противника и много самолетов повредили. Вылет предпринят также ряд успешных атак на посадочные площадки в районе Эд-Даба, где повреждены не менее 14 бражских самолетов, находившихся на земле. Шесть английских самолетов не вернулись на свои базы.

Как передает агентство Рейтер 4 июля английская бомбардировочная авиация успешно действовала над педицами краем противника. Все бомбы попали точно в цель. 4 июля было отмечено, что противник в большинстве случаев использует итальянские самолеты.

Английские тяжелые бомбардировщики в сопровождении морской авиации предприняли в районе Тобруком, как портом, то и тогда их близлежащая база будет находиться в 450 километрах от линии фронта. Контратаки английских войск продолжаются.

Немцы пытаются объяснить задержку своего наступления ссылкой на «систему укреплений вблизи Эль-Аламейна».

Отмечают сильное удлинение коммуникационных линий армии Роммеля.

На Бенгази ее отдает 1.100 километров, от Триполи — более 1.600 километров. Если же державы оси сумеют воспользоваться недавно захваченным Тобруком, как портом, то и тогда их ближайшая база будет находиться в 450 километрах от линии фронта.

НЕМЦЫ ИНТЕРНИРОВАЛИ ВСЕХ БЕЛЬГИЙСКИХ ОФИЦЕРОВ И УНТЕР-ОФИЦЕРОВ

ЖЕНЕВА, 6 июля (ТАСС). По сообщению газеты «Нейз чорхэр цайтунг» германские власти в Египте продолжали в том же районе — юго-западнее Эль-Аламейна и западнее гористого края. Непосредственным угроза Александрии и долине Нила предвращена. В районе, примерно, за 25 километров к юго-западу от Эль-Аламейна силы танковых групп Роммеля серьезно ослаблены. Контратаки английских войск продолжаются.

Немцы пытаются объяснить задержку своего наступления ссылкой на «систему укреплений вблизи Эль-Аламейна».

Отмечают сильное удлинение коммуникационных линий армии Роммеля.

На Бенгази ее отдает 1.100 километров, от Триполи — более 1.600 километров. Если же державы оси сумеют воспользоваться недавно захваченным Тобруком, как портом, то и тогда их ближайшая база будет находиться в 450 километрах от линии фронта.

Для военно-морского флота теперь ежемесячно производится большие земные орудия, чем было произведено за последние два года вместе взятых. Военные корабли строятся в новом земном быстротой. В США в один день выпускается столько орудий, сколько требуется для укомплектования 10 батарей полевой артиллерии.

Нью-ЙОРК, 6 июля (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс в США успешно закончен первый испытательный полет 70-тонной летающей лодки «Мар». Машина оборудована 4-мя моторами в 2.000 лошадиных сил каждый. Лодка имеет двухпалубный корпус длиной около 35 метров, размах крыла — 90 метров.

БОРЬБА В АЛБАНИИ

Албанские партизаны убили в районе вдоль албано-югославской границы 4.000 итальянцев. Итальянские власти ввели осадное положение по всем Албании и взяли много заложников.

Борьба в Албании

ЛОНДОН, 6 июля (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс в США успешно закончен первый испытательный полет 70-тонной летающей лодки «Мар». Машина оборудована 4-мя моторами в 2.000 лошадиных сил каждый. Лодка имеет двухпалубный корпус длиной около 35 метров, размах крыла — 90 метров.

НОВАЯ АМЕРИКАНСКАЯ ЛЕТАЮЩАЯ ЛОДКА

Нью-ЙОРК, 6 июля (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс в США успешно закончен первый испытательный полет 70-тонной летающей лодки «Мар». Машина оборудована 4-мя моторами в 2.000 лошадиных сил каждый. Лодка имеет двухпалубный корпус длиной около 35 метров, размах крыла — 90 метров.

ПОЖАР НА КРУПНОМ ЗАВОДЕ ВО ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 6 июля (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс в Европе произошел пожар на крупном заводе в Бонни-Сюр-Марн близ Парижа. Сгорели несколько цехов. Уничтожено большое количество моторов, автомобилей, трансформаторов и другой продукции завода. Убытки оцениваются в миллионы франков. Установлено, что причиной